

Кто такие полнородные и неполнородные братья и сестры?



Статус братьев и сестер имеют лица, которых объединяет наличие общих родственников. При этом, в зависимости от их биологического происхождения, данная родственная связь подразделяется на официально утвержденные законодательством три вида: полнородные, неполнородные, сводные.

Чаще всего людям известны такие понятия, как «сводный» и «кровный», но не все знают, что значит «неполнородные братья и сестры».

Рассмотрим далее, что же имеется в виду.

У полнородных братьев/сестер общие родители на двоих: мать и отец

Неполнородными называют детей, у которых только один общий родитель: или отец, или мать.

Они могут быть:

- Единоутробными (одноутробными) – когда они происходят от различных отцов, но только от одной женщины;
- Единокровными (однородными) – когда они происходят от различных матерей, но лишь от одного отца.

Неполнородных братьев и сестер следует отличать от сводных.

Сводными братьями и сестрами являются входящие в одну семью дети, у которых нет ни общей матери, ни общего отца, т.е. дети каждого из супругов: «сведенные» в одну семью благодаря браку между их родителями. Их связывают вновь возникшие семейные отношения, но не биологическое родство, т.е сводные братья и сестры не состоят между собой в родстве.